



# COVID-19: Kako prepoznati simptome

20. junij 2022

Simptomi		COVID-19	Prehlad	Gripa	Alergije*
		Simptomi so blagi do hudi	Postopen pojav simptomov	Nenaden pojav simptomov	Pojav simptomov je lahko nenaden ali postopen
<b>Vročina</b>		Včasih	Redko	Pogosto	Ne
<b>Kašelj</b>		Pogosto	Pogosto	Pogosto	Pogosto (astma)
<b>Boleče žrelo</b>		Pogosto	Pogosto	Včasih	Včasih (srbeče žrelo in nebo)
<b>Zadihanost</b>		Včasih	Ne	Ne	Pogosto (astma)
<b>Utrujenost</b>		Pogosto	Včasih	Pogosto	Včasih
<b>Bolečine</b>		Včasih	Ne	Pogosto	Ne
<b>Glavobol</b>		Pogosto	Pogosto	Pogosto	Včasih
<b>Nahoden oziroma zamašen nos</b>		Pogosto	Pogosto	Včasih	Včasih
<b>Diareja</b>		Redko	Ne	Včasih, posebej pri otrocih	Ne
<b>Kihanje</b>		Pogosto	Pogosto	Ne	Pogosto

Povzeto po gradivu Svetovne zdravstvene organizacije, Center za nadzor in preprečevanje in Ameriška akademija za alergije, astmo in imunologijo.

\*Respiratorne alergije vključujejo alergijski rinitis (seneni nahod) in alergijsko astmo. Drugi pogosti simptomi senega nahoda so srbečica v nosu in srbeče ter solzeče oči.

Zelo težko je razlikovati med simptomi COVID-19, gripe in prehlada. Če imate kakršne koli virozne ali respiratorne simptome (kot so boleče žrelo, glavobol, vročina, zadihanost, bolečine v mišicah, kašelj ali nahod), ostanite doma, da bi zmanjšali tveganje za širjenje bolezni. Za nasvete lahko obiščete HealthDirect, pregledovalnik simptomov na [www.healthdirect.gov.au/symptom-checker/tool](http://www.healthdirect.gov.au/symptom-checker/tool). Zapomnite si, da če ste bili na testu za COVID-19 pozitivni, se morate takoj izolirati.

Ljudje, ki imajo respiratorne alergijske simptome kot so alergijski rinitis (seneni nahod) in alergijska astma, morajo ostati doma in se testirati za COVID-19, ko se pojavijo simptomi, če se pojavijo simptomi, ki niso pričakovani, se le-ti zdijo drugačni ali slabši od običajnih ali pa se ne odzivajo na svoja običajna zdravila.

Za več informacij, obiščite [www.health.gov.au/covid19-translated](http://www.health.gov.au/covid19-translated) ali pokličite **1800 020 080**. Izberite možnost **8** za brezplačno storitev tolmačenja.